
Association Golfique de Saint Sébastien sur Loire 

 

 

 
 

PROCES-VERBAL DU 

CONSEIL D'ADMINISTRATION du 11/05/2026 

Présents : 

  Présents Absents excusés Voix à  

1 F. ABGRALL X   

2 A. BERGUE X   

3 B. BOISROBERT X   

4 F. CALES X   

5 C. DWEK X   

6 A. FERRE X   

7 B. GYSELINCK  X C.DWEK 

8 H. MANACH X   

9 J-L. NIEL X   

10 P. RIMBEAU X   

     

     

 

 

Début 19h00, Salle du Douet- Saint Sébastien sur Loire 

 

Invités: Karine et Olivier Beaurepère, membres AGS et Bénévoles au Secours Populaire de St 

Sébastien sur Loire. 

 

1/ Bilan adhésions/financier  

● Adhésions au 10 mai 2026 =  431 adhérents 

 
364  PARCOURS (84,5%) 
  59  PRACTICE  
    8  EDG 

● Licences 

 



 

● Bilan financier 2026 

Recette: +6% par rapport à avril 2025. 

Nous sommes bénéficiaires sur les 4 premiers mois de l’année. 

practice: -23% du fait des inondations 

cours: -30% du fait des inondations 

Dépenses: -8% par rapport à 2025 à la même période. 

Budget: 33% dépensé sur 4 mois, ce qui est tout à fait normal. 

 

2/Fonctionnement  

- Transverse 

- Appel à projet FFG pour recherche de financements: Le dossier AGS a été envoyé 

pour 3 projets: 

- Paragolf 

- Biodiversité 

- Golf féminin 

- Chiffres progression FFG 

L'évolution de nos licenciés sur le premier trimestre nous classe en 12ème position 

sur 31 clubs en valeur absolue et en 10ème position en pourcentage. 

Nous progressons de 4,5% alors que la ligue progresse de 1,6% et le national de 

0,1%.  

Faut-il mener une action spécifique vers les anciens licenciés 2023 2024 2025? 

Il existe un message préformaté proposé par la FFG. 

Il est possible de le compléter par une offre promotionnelle: Offrir un GF 9T pour la 

prise de licence chez nous. 

⇒ Au vote: 1 refus, 9 pour 
Nous décidons d’envoyer un mail aux 112 personnes des licenciés 2025 avec une 

offre d’un GF gratuit. 

- Propositions Secours populaire 

Il a été convenu Avec le Secours Populaire de Saint-Sébastien sur Loire: 

- Une collecte de denrées et produits non périssables lors d’une 

compétition. Objectif: atteindre 100 kg.  

Ce sera le “Scramble solidarité” programmé en mars 2027. 

- Un animation Practice de 6 enfants de l’association. 

mercredi 24 juin 2026 14h00-16h00:  

6 bénévoles AGS seront présents (Karine, Olivier, Patrice, Francoise, 

Nadette, Carole) 

- Des dépôts de vêtements en bon état, 2 fois par an: septembre et avril. 

Un camion secours populaire sera positionné devant l’accueil AGS 

pour y mettre directement les sacs. 

- Le scramble des “golfeurs ont du coeur” sera maintenu annuellement, 

en présence visible du SP. 

- Les “recharges solidaires” de 10 seaux de balles seront proposées à 

nos membres à 20 € au lieu de 18€. 

Le delta sera remis au Secours Populaire. 

⇒ Une convention de partenariat doit être écrite et partagée sur la période 

de juin 2026 à fin 2027 pour couvrir l’ensemble des points . 
⇒ Au vote: Pour à l’unanimité. 

 

- Rex Accueil  

- Remplacer le téléphone 

- Remplacement chaise de bureau 

- Suivi stock boisson (1 seul type de bière sur netgolf pour les petites 



 

bouteilles: il faudra créer les bonnes marques sur NETGOLF, après avoir 

supprimé une référence.) 

- Proposition de vendre du snacking apero (chips) 

Tester de  mai à septembre pour proposer des petits paquets de chips à la 

vente (1 euros). 

⇒ Au vote: 1 contre, 2 abstentions, 7 pour. 

Une attention particulière sera donnée au stockage des produits. 

 

- Terrain et matériel 

La FFG a mis en place un Référentiel de Classification des golf.  

Ce nouveau document de la FFG  constitue un cadre de référence pour : 

- l'application de la réglementation relative à l'usage des produits 

phytopharmaceutiques de synthèse, 

- la classification des différents éléments golfiques en 3 catégories, 

- la définition des zones autorisées au traitement et des obligations associées. 

 

Ce document s'inscrit dans le cadre réglementaire (loi Labbé et arrêtés). 

 

La FFG a mis en place l'application Platform.Golf afin de suivre l'implication de 

chaque golf dans l'utilisation autorisée de ces produits. La saisie des données est 

obligatoire. 

 

Pour ce qui nous concerne, nous sommes en catégorie 1, et les déclarations sont 

régulièrement faites par la commission Terrain et Matériel, en liaison avec les 

jardiniers de la ville.  

- Entretien des bunkers prévu le 12/05/6 

- Début de la construction de l’abri du Gator. 

- Électrification et signalisation : relance Mairie 

- Arbres taillés sous les lignes électriques.  

- Monétisation machine à balles: à l’étude. 

- Radar: Nous avons opté pour l’achat d’un Radar,  le modèle “Swing Caddie”. 

- Il sera à la location à l’accueil.  

- Les modalités sont à décrire. 

- Zone bleue entre trous 3 et 4 : Peut-on supprimer la zone bleue?  

Le sujet est reporté à l’automne pour permettre la pousse des arbustes. 

- Afin de continuer de lutter contre les sangliers, un message sera installé à l’entrée du 

trou n°2 pour que chacun  referme le portillon derrière lui lorsque le portail est 

fermé… pour éviter de faire rentrer les sangliers. 

- Il faudra remettre des collerettes sur les trous afin de faciliter le jeu. 

- Le remplacement du moteur du ramasse balles a été opéré par nos soins (merci 

Arnault Ferré!), suite aux dégâts des inondations.. 

 

- Salariés 

- Accueil Intérimaire en remplacement de Indra: contrat signé jusqu’au 5/8/26 

- Informatique 

- Paiement à distance : La solution a été choisie est en cours avec CIC. 

- Partenariat 

-   

- Tarif 

- “Jouer ailleurs”: 

Le programme "Jouer ailleurs" est un dispositif, mis en place en 2016, permettant 

aux joueurs membres de clubs associatifs adhérents aux GFGA d’aller jouer dans 

d'autres clubs associatifs membres du GFGA et adhérant à ce système, à des 



 

conditions préférentielles déterminées par le club hôte.  

  

Nous décidons de ne rien mettre en place. Il y a seulement 12 golfs associatifs en 

France. 

 

- Communication 

- Trophées TV nantes  

Du 20 avril au 31 mai 2026 : Appel à candidatures  

Le 24 juin : présélection des projets et désignation de 3 finalistes par catégorie 

Si vous êtes nommé dans votre catégorie, vous devrez préparer un pitch vidéo de 30 

à 45 secondes d’ici fin août afin de mettre en valeur votre projet et votre 

engagement. 

Septembre et octobre : mise en lumière des projets (TV et réseaux sociaux) 

Fin octobre : ouverture des votes auprès du grand public (habitants de la Loire 

atlantique) 

Le 14 décembre : cérémonie de remise des Trophées en direct sur Télénantes, suivie 

d’un moment convivial favorisant les échanges entre acteurs engagés. 

 

Nous décidons de concourir  pour 3 domaines: 

- Sport & Handicap 

- Sport au Féminin 

- Sport & Engagement environnemental  

 

3/Vie sportive et associative  

● Calendrier 2026 

Ajouter les criterium sur l’agenda AGS 

● Ecole de golf 

Communiquer la charte 

● Animations Ville 

○ Accueil  des voisins du Stade René Massé et des Elus de la Ville: proposition de 

dates, un dimanche matin: 6 septembre? 20 septembre? 

Volontairement, cette action ne sera pas couplée à l’invitation de nos partenaires. 

● Animations 

○ Anniversaires 2027 (Association 40 ans et Parcours 20 ans):  

Un groupe de travail est en place. 

● Compétitions 

○ Joel Lasne: organisation 

■ Lots Eurogolf: 4 séries récompensées, concours, tirage au sort. 

■ Shot gun à 8h30 

 

● Pitch and Putt 

○  

● Équipes 

○ Commande des pulls et polos logoté:  BAT reçu ce jour.  

○ Pantalon de pluie: en attente 

● Golf féminin 

○ Accueil UTPE : 2e édition bien passée. 3 e séance le 9 juin. 

○ Nana’s cup maintenue le 13/06. (Ouverture du Golf de l’Ile d’Or le 13/05/26). 

● Paragolf 

Les sessions de printemps se déroulent bien. 

● Voyage 

○ Réservation Single: relancer pour les partages de gîtes. 

 



 

4/ Tour de table  

- Tutos d'entraînement: diffusion prochaine du document auprès des équipes. 

 

Fin 22h00- . 


